
Vyplněno: 27. 6. 2023 14:35:52

Záchranářské batohy pro humanitární jednotku
"Pomoc v červeném"
Okres: Kroměříž

ORGANIZACE
Název organizace Oblastní spolek Českého červeného kříže Kroměříž

Krátké představení organizace Oblastní spolek ČČK Kroměříž svou novodobou práci započal v roce 1998 obnovením činnosti 7
místních skupin ČČK majících na 340 členů. Spolek naplňuje poslání, úkoly a principy ČČK.
Činnost OS ČČK Kroměříž: šíření znalostí a zajištění kurzů první pomoci pro dospělé, seniory i
širokou veřejnost, zdravotní výchova a programy prevence, bezpečnosti a první pomoc pro
žáky ZŠ,SŠ a děti MŠ, poskytování před lékařské první pomoci /zdravotní dozory na akcích
jiných organizací/, aktivity s praktickými ukázkami poskytování první pomoci včetně
maskování, výcvik a chod humanitární jednotky, pořádání oceňování bezpříspěvkových dárců
krve, organizace programů pro rodiče s dětmi a rekondiční pobyty pro seniory, jsme i
partnerem BESIP-zajištění dopravní výchovu pro žáky 4. tříd ZŠ pro Kroměřížský region.

Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).

Adresa organizace OS ČČK Kroměříž, Koperníkova 2646/1, 767 01 Kroměříž

Sídlo.

Web organizace www.cervenykrizkm.cz

Kontaktní osoba ing. Hana Komínková

E-mail skoleni-cck@seznam.cz

Telefon 777627440

PROJEKT
Název projektu Záchranářské batohy pro humanitární jednotku "Pomoc v červeném"

Místo realizace projektu Kroměříž, okres Kroměříž

Stručná anotace projektu Humanitární jednotky Českého červeného kříže jsou hlavním nástrojem programu pomoci a
připravenosti při mimořádných událostech a krizových situacích. Pomozte nám dovybavit naši
humanitární jednotku záchranářskými batohy se zdravotnickým materiálem a materiálem pro
psychosociální pomoc, aby v případě nasazení při přírodních katastrofách /povodně, tornáda,
rozsáhlé požáry/, haváriích a hromadných neštěstích mohla profesionálně, plnohodnotně a
včas poskytnou první pomoc raněným.

Pro umístění na web a základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč.
mezer)



Cíl(e) projektu (SMART), včetně
smyslu Vašeho projektu

Český červený kříž je humanitární společnost fungující na celém území České republiky. V roce
2000 byl legislativně ČČK zařazen do tzv. druhého sledu, kdy vznikl systému tzv.
humanitárních jednotek, které jsou hlavním nástrojem v připravenosti zasáhnout při
mimořádných událostech. Při tvorbě struktury humanitárních jednotek ČČK se vychází ze
světových statistik, v nichž vyplývá, že při mimořádných událostech velkého rozsahu
nalezneme na místě neštěstí 20%těžce zraněných- o tyto se postarají v rámci IZS v ČR
profesionální složky, 40% lekce zraněných a 40% nezraněných- o tyto se starají druhosledové
jednotky, v našem případě Humanitární jednotky ČČK- poskytnout jim zázemí, základní první
pomoc a psychologickou pomoc. Mimořádné události, při kterých Humanitární jednotky
zasahují, si vyžadují materiální vybavení a široké spektrum znalostí a dovedností. Nakoupení a
vybavení záchranářských batohů bude sloužit členům humanitární jednotky při zásahu a
pomoci na Kroměřížsku v případě mimořádné události. Tyto jednotky jsou tvořeny skupinou
kvalifikovaných dobrovolníků různého věku, znalostí a z různých profesí a zázemí, které spojuje
ochota přiložit ruku k dílu ve dne v noci.

(max. 1500 znaků vč. mezer)

K jaké změně dojde díky projektu u
cílové skupiny a u Vaší organizace?

Díky zakoupením batohů a jejich vybavení budeme moci pomoci - působit jako zdravotní
asistence a pomáhat všude tam, kde je potřeba, a to nejen v případě mimořádných událostí
jako podpora pro zasahující jednotky IZS, ale i v rámci kulturních, sportovních a společenských
akcí.

Např. Budeme moci obsloužit více klientů, nebo klientům se zlepšilo postavení na trhu práce
apod. (max. 300 znaků vč. mezer)

Cílová skupina (skupiny) projektu
a přínos pro ni - zaměření projektu

Děti a mládež
Handicapovaní
Senioři
Maminky s dětmi
Kultura
Sport
Zdravotnictví
Jiné (uveďte níže)

Jiná cílová skupina veškeré obyvatelstvo

Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.

Popište krátce cílovou skupinu Cílovou skupinou je veškeré obyvatelstvo - děti, dospělí i senioři, kteří budou potřebovat v
rámci mimořádných událostí a sportovních a kulturních akcí pomoci, poskytnout první pomoc či
psychosociální pomoc.

Uveďte prosím krátce a srozumitelně, pro koho je projekt určen, kdo bude využívat dosažených
výstupů projektu.

Klíčové aktivity projektu V první řadě nakoupíme batohy, které vybavíme zdravotnickým materiálem a materiálem pro
psychosociální pomoc. Stávající i noví členové humanitární jednotky se seznámí s tímto
vybavením, které bude zahrnuto do nácviku jeho použití a využití v rámci simulovaných
modelových situací mimořádných událostí /hromadná neštětí či živelné katastrofy/. A následně
bude vše využito jednotkou při poskytování pomoci při katastrofách a jiných mimořádných
událostech v praxi jako tzv. ostatní složka IZS a při zdravotnických dozorech na kulturních,
sportovních a společenských akcí.

(max. 2000 znaků vč. mezer)

Harmonogram realizace projektu 1)Pořízení vybavení: záchranářské batohy, zdravotnický materiál a materiál pro psychosociální
pomoc. Realizace leden-únor 2024. 2)Nácvik a cvičení humanitární jednotky s pořízenými
věcmi a materiálem. Realizace únor-duben 2024. 3) Využívání v praxi /zdravotní dozory,
mimořádné události/ od května 2024.

Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.



Rozpočet projektu Materiální náklady: záchranářské batohy zn. Bexamed 4ks - 14000,- lékárnička RESCUE 8ks -
2080,- čelovka 8ks - 3040,- powerbanka 4ks - 2800,- nabíjecí kabel 8ks - 3590,- skládací
nepromokavý podsedák 8ks - 1200,- drogistické zboží /papírové kapesníčky, vlhčené ubrousky,
desinfekce/ - 3290,- zdravotnický materiál /izotermické fólie, obvazový materiál, obinadla,
náplasti, ledový sprej, dezinfekční sprej Alfasilver+Hemacut spray/ - 15000,-

podrobné členění:
- osobní náklady
- materiální náklady
- zařízení a vybavení
- služby
- lektoři, cestovné, apod.
= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max.
MAX_CASTKA)

Požadavek od donátorů Burzy
filantropie

45000,-Kč

Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.

Další zdroje projektu – již máte
nebo jste schopni sehnat další
finanční zdroje na
realizaci/spolufinancování
projektu?

V tuto chvíli nemáme jiné zdroje projektu.

Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uveďte prosím stav
jednání – např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uveďte další
konkrétní sponzory.

Je pro Vás přijatelná i nefinanční
podpora projektu/organizace?
Napište příklad, co byste uvítali
jako nefinanční dar (materiál,
služba, poradenství)

ANO. Vřele uvítáme záchranářské batohy, zdravotnický materiál /náplasti, obvazový materiál,
izotermické fólie, desinfekční sprej – Alfasilver či Hemacut, ledový sprej, drogistické zboží
/kapesníčky, vlhčené ubrousky/, čelovky, powerbanka s nabíjecím kabelem.

(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle
a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na
dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)

Co uděláte s financemi, pokud
podpora donátorů bude větší, než
žádáte?

Vyšší podpora a finance nad rámec rozpočtu by nám umožnili zásobit nové i již využívané
záchranářské brašny zdravotnickým a dalším materiálem pro delší časové období.

Proč by donátor měl podpořit
právě Váš projekt?

Poskytováním pomoci při katastrofách a jiných mimořádných událostech je jedním z tradičních
úkolů Červeného kříže. Humanitární jednotky ČČK jsou neziskovými jednotkami s historií delší
než 20let sloužící jako ostatní složky IZS a poskytují plánovanou pomoc na vyžádání. Jejich
působnost je po celé České republice a je založena zcela na dobrovolnosti členů jednotlivých
jednotek. Tyto jednotky, aby byly funkční a nápomocné, musí mýt jednak „sehraný“ tým a
jednak dostatečné vybavení, aby mohla být jejich případná pomoc účinná, plnohodnotná a co
nejvíce komplexní. Donátorům nabízíme: uvedení loga nebo odkazu na webové stránky
donátora na našich webových stránkách Českého červeného kříže Kroměříž, poděkování na
sociálních sítích FB.

Co nabídnete donátorům? Nabídnete donátorům nějakou formu propagace, reklamy, pokud
přispějí na Váš projekt? Co dalšího jim nabídnete? Prosím rozepište Vaše reklamní možnosti,
počet vydaných tiskových zpráv, kde uvedete donátory, jaká je návštěvnost Vašich
internetových stránek.

Na čem byste chtěli spolupracovat
s potenciálními donátory?

Donátorům nabízíme vzdělávací programy první pomoci „ušité na míru“ a dle specifických
požadavků společnosti donátora, interaktivní přednášky s praktickým nácvikem první pomoci,
či workshopy s ukázkami první pomoci v modelových situacích, případně účast na akcích jako
doprovodné stanoviště s ukázkami první pomoci pro zaměstnance a jejich rodiny.

(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být
kreativní.

Jste schopni a ochotni prezentovat
Váš projekt před donátory na
Burze filantropie prostřednictvím
power point prezentace a
mluveného slova?

Ano, velmi se těšíme.

Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování
vašeho projektu?

Příloha 1 - Čestné prohlášení sken-cestne-prohlaseni-bf.pdf

Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.



Příloha 2 - Logo organizace logo-cck-km.jpg

Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu
Burzy filantropie u Vašeho projektu.

Příloha 3 - Fotka projektu os-cck-km-hj.jpg

Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu
Burzy filantropie.

Příloha 4 -

Další volitelná příloha.

Souhlasím s pravidly Burzy
filantropie

ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi

Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly
Burzy filantropie.


